

2023年7月13日 星期四  
農曆癸卯年 五月廿六

# 晉江經濟報

E-mail: jjb419@yahoo.cn

菲律賓版

第3618期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

關注第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動

## 熱在三伏四十天 爽自清涼一瓶水 30萬顆愛心汨汨涌出“水奇迹”

本報訊(記者 黃偉強 林小杰 唐淑紅 林曼菲) 11時40分發送推文,2個多小時後閱讀量10萬+,截至11日晚9時,閱讀量突破30萬!11日入伏,由晉江經濟報社發起的第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動也正式啟動。當天,晉江經濟報社官方微信公眾號推送推文《【一個轉發送一瓶水】近40°C!致敬!高溫下的堅守》,迅速激起廣大讀者粉絲的強烈共鳴,霸屏了晉江人一整天的微信朋友圈。大家在積極轉發的同時還不忘留言,對高溫下的勞動者表達祝福和感謝。

“太火爆了,朋友圈裏一條接一條都在轉發。”網友“天道酬勤”細心地發現,身邊許多平日裏都喜歡圍觀、“潛水”的朋友,當天也不約而同地轉發這條推文,“許多素不相識的熱心人士加入轉發大軍,這場公益行動簡直太贊了!”

“一瓶愛心水,溫暖一顆心,清涼一座城。”“愛心公益貴在堅持。”“心有一團火,溫暖眾人心;手有一瓶水,清涼夏日情。”……推文評論區,廣大網友的留言匯成一條愛心河流,感動着你我,感動著整座城市。

今年是晉江經濟報社第6年發起“請喝一瓶水”公益行動。經過多年積累,如今,每到盛夏,很多晉江人都在翹首企盼這場愛心活動的開啟。從11日微信後臺數據可以看出,大家對今年的公益行動有著極高的熱情——14時12分,推文閱讀量突破10萬次,點贊超1000次,互動留言近200條;21時,推文閱讀量超過30萬次,點贊超2000次;截至12日零時,這份熱情仍在持續。

線上愛心轉發如潮涌,線下愛心接力不停歇。11日,社會各界接力捐贈的“愛心水”源源不斷送到晉江經濟報社。

“下午3點半,會有1848瓶



在新華書店贈水點,環衛工開心取水飲用。

礦泉水送到報社,注意查收。”11日,晉江安海鎮金秀閣閩菜酒樓總經理助理陳欽泉打進晉江經濟報社熱線。他告訴記者,看到晉江經濟報社發出的推文,他不但第一時間轉發,還發動身邊朋友一同轉發。連續多年關注“請喝一瓶水”公益行動的陳欽泉說,他自己也曾是高溫下的戶外勞動者,更能深刻體會高溫作業的辛苦,“希望盡一點綿薄之力,請高溫下的勞動者喝一瓶水,希望大家注意防暑降溫,確保自身健康和平安。”

“我倉庫還有2400瓶礦泉水,我全捐了,水馬上到!”泉州偉世新材料科技有限公司總經理、季延校友總會常務副會長張耿偉說,一瓶瓶愛心水,清涼的是勞動者們的夏天,溫暖的是所有人的心,“熱心公益、互幫互助,一直以來都是晉江人也是我們季延人的優良傳統。”

“我也想捐些礦泉水,請環衛工、建築工人等高溫下的勞動者喝。”11日下午5時左右,記者接到一位莊姓先生的來電,表示1200瓶礦泉水已送達報社。莊先生沒有留下名字,他說自己祇是想做點好事,“既然報社牽頭做好事,我就添磚加瓦,盡一份綿薄之力。”

11日,由晉江城建集團權屬企業晉江市政公司捐贈的15000瓶愛心水也送達晉江經濟報社。該公司總經理蔡海斌告訴記者,公司旗下有2000多名一線工人,因此更加了解高溫工作者的不易。“一直以來,我們積極踐行國企的責任與擔當。參加這次公益行動,也是盡綿薄之力,為高溫工作者送去一份清涼。”

作為本次公益行動的發起者,晉江經濟報社也在第一時間從晉江水源地之一的安溪采

購了33600瓶礦泉水,一起接力獻愛心。“作為地方主流媒體,服務基層群眾是我們的責任。牽頭發起本次公益行動,我們義不容辭。”晉江經濟報社相關負責人表示。

據介紹,第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動啟動後,得到不少愛心市民、企業商家、團體組織的積極響應,社會各界積極參與愛心接力,截至11日下午6時,累計收到礦泉水79048瓶。



微信掃一掃 閱讀相關推文

### 17個免費取水點齊“上班” 敢拼會贏的晉江人 第一天祇喝了810瓶愛心水

本報訊(記者 楊靜雯 陳巧玲)“謝謝你們!”第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動11日正式啟動,17個“清涼一站”贈水點也同步上線。當日,記者走訪了部分贈水點,“謝謝”是高溫工作者們口中的高頻詞。

來自四川的環衛工人練德碧,每天都要打掃新華書店到翰林春天之間的路面。正午時分,太陽灼得火熱,自帶的溫水喝完後,練德碧來到新華書店“清涼一站”取用愛心水。看著手中的礦泉水,練德碧不停道謝:“現在天氣這麼熱,有時候想喝點涼水,我就可以直接過來拿,很方便。感謝你們!”

社會各界的愛心持續不斷,這些愛心也得到了高溫工作者的熱烈回應。在新華書店(晉江書城)門口的留言簿上,記者看到了一行手寫的文字:“謝謝你們的愛,熱愛社會的人。”在“謝謝”的後面,還有一個蒼勁有力的“√”。原來,這個“√”是一名采蜂人加上的。每天早上5點出門,一條扁擔、一頂鴨舌帽、兩個編織袋,是這名采蜂人的全部裝備。頂著烈日走街串巷售賣蜂蜜,路過“清涼一站”時,他拿起一瓶愛心水,一邊喝水一邊點贊:“爽!”肩上的扁擔始終未落地,臨走時,他在留言簿上接力畫上了這個“√”。

“辛苦了,來喝一瓶水吧!”下午3時許,青陽曾井永佳超市的老板曾小碧招呼路過的快遞員前來取水,“今天第一天上線,還有很多人不知道我們這裏可以免費取水。我有時候看到他們路過,就會出來告訴他們。”每天中午12時左右,陽光會照射到超市門口的取水點。為了避免陽光直射,曾小碧還自備了一頂遮陽傘為愛心水提供一片陰涼。

據統計,截至11日下午6時,本次公益行動共為高溫勞動者送出810瓶愛心水。

#### 徵 | 集 | 令

為致敬在高溫下堅守崗位的勞動者,由晉江經濟報社發起的第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動正式開啓。廣大愛心企業、熱心市民和商家,如果你們也想加入,歡迎撥打愛心電話0086-595-82003110,或到晉江經濟報社官方微信公眾號留下姓名、地址、聯系方式,晉江經濟報社將有專人進行對接。本次公益行動誠邀全市上下一起攜手,為晉江城市降溫、為晉江人文加分。



### 池店、寶蓋將會師中國“村BA”大區賽

本報訊(記者 張茂霖 秦越) 11日晚,“農業銀行杯”福建省2023年和美鄉村籃球大賽(村BA)1至4名排位賽在晉江英林鎮東埔籃球場進行。經過角逐,泉州池店隊、泉州寶蓋隊晉級決賽,兩隊將代表福建省參加全國“村BA”東南區比賽。

11日18時許,記者來到英林東埔籃球場。此時距離首場比賽開賽還有1個多小時,現場已經坐滿了觀眾,觀眾席氛圍十分熱烈。

首場比賽由泉州池店隊對陣莆田郊尾隊。首節比賽,雙方打得有來有回,勢均力敵。第二節開始,泉州池店隊逐漸占據上風,他們內突外投,逐漸拉開分差。最終,泉州池店

隊以82:40戰勝莆田郊尾隊,順利晉級決賽。

第二場比賽由晉江東石隊對陣泉州寶蓋隊。比賽一開始,泉州寶蓋隊依靠內線優勢迅速取得領先。晉江東石隊則手感不佳,投籃命中率低。全場大部分時間,晉江東石隊始終落後對手10分左右。決勝的第四節,東石隊通過全場緊逼防守,一度將分差縮小至5分。但最後時刻,東石隊出現違體犯規,失去追分良機。最終,晉江東石隊以55:64不敵泉州寶蓋隊,無緣決賽。

排位賽結束後,泉州池店隊、泉州寶蓋隊將代表福建參加中國“村BA”東南區比賽。

### 白天工作賺錢養家 晚上志願服務大家 ——福建“村BA”東石蕭下賽區志願服務側記

本報記者 許金植



球場乾淨整潔、現場井然有序、觀眾激情澎湃……連日來,廣受關注的“農業銀行杯”福建省2023年和美鄉村籃球大賽(村BA)在晉江如火如荼進行。作為四大賽區之一的東石蕭下村,目前已舉辦了12場“村BA”。無論是各參賽球隊,還是前來觀賽的球迷,都對蕭下賽區評價頗高,而這一切贊譽背後,離不開作為東道主的蕭下村全體人員的共同努力。

11日晚,本次福建“村BA”5至8名排位賽開賽在即。記者走進蕭下村籃球場,地板四周印著的“聯發雨具”“佳興傘業”等字格外顯眼。蕭下村黨委書記、村委會主任蕭華陽介紹,蕭下村制傘業發達,目前村裏共有100多家制傘相關企業。除了擅長制傘,不少企業家也熱愛籃球運動,並身體力行,出錢出力支持村裏籃球事業發展,球場上印著的便是其中幾家企業。

比賽開始後,球員在場上競技比拼,觀眾在場下歡呼喝彩。而在眾人看不到的地方,還有一群人在賽場後方,默默付出,揮灑汗水。他們有的提前到場灑水降溫,有的負責引導維持現場秩序、發放抽獎券,有的負責為球員提供幫助、清理賽後現場,忙碌的身影遍布賽場每個角落。

據了解,在此次比賽中,除了鎮村幹部、聯防隊員、安保及警務人員的協助,蕭下村籃球協會及青年中心共有100多名志願者參與賽事後勤保障工作。

在村中經營布行生意,同時擔任蕭下村

籃球協會副會長的蕭麒麟便是其中一位。蕭麒麟當天前腳剛從公司離開,後腳便踏入籃球場,張羅完各項事情後,才放心地拿起村裏集中訂購的晚餐食用。

“我們這些志願者,這幾天基本都是這個狀態,白天工作賺錢養家,晚上志願服務大家,很忙但很充實。”蕭麒麟分享道,蕭下村籃球文化歷史悠久,連續舉辦過四屆“昭福聖杯”移風易俗籃球邀請賽,組織賽事經驗豐富。值得一提的是,作為泉州地區的老牌村級強隊,蕭下村籃球隊曾多次獲得東石基層賽冠軍。

對於此次福建“村BA”,蕭下村上下均拿出百分百的熱情,盡心盡力地做好服務,希望讓各地的球員、球迷在蕭下擁有良好的比賽及觀賽體驗。

東石鎮相關負責人表示,蕭下村志願服務氛圍向來濃厚,此次蕭下村以“村BA”為媒,用心用情當好東道主,通過做好志願服務,為四方來客獻上了一場既接“地氣”又冒“熱氣”的籃球盛宴,這也集中展示了東石鄉村的新風貌、新氣象。



蕭下村志願者現場發放抽獎券。